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La fonction F est définie sur |0, +oo[ par F(z) = /
1

On note I' la courbe représentative de F.

1. (a) Justifier que F est bien définie sur |0, +ool.
(b) Etudier le signe de F sur ]0, 4o0].
(c) Montrer que F est de classe C', et méme de classe C*° sur ]0, 400
Calculer F'(z) pour tout > 0.
2. Etablir que :

Ve >0, F (i) = F(z).

t
3. (a) On note ¢ la fonction définie sur |0, +oo[ par ¢(x) = areans.
x
Montrer que ¢ est prolongeable par continuité en 0.
(b) Montrer que :

Vz >0, F(z)=(arctanz)lnz — /x o(t)dt.
1

(¢) En déduire que F est prolongeable par continuité en 0 (on continuera de noter F le
prolongement), puis la limite de F en +oc0.

(d) Monter que F n’est pas dérivable en 0.

Que peut-on néanmoins déduire pour I' 7

4. Dans cette question, on cherche une valeur approchée de F(0).

x
(a) Pour tout entier k € N et > 0, calculer Iy(z) = / tkInt dt.
1

(b) Montrer que pour tout entier n € N et tout réel > 0, on a

1 n 2n+2

(¢) En déduire, pour tout n € N et tout réel = > 0

n

F(@) — 3 (1) Toe()| < Tousa(a).

k=0
(d) On pose pour tout n € N, u,, = i % Montrer que
im0 2k + )
1
F(0) — < —.
[F(0) = (2n + 3)?

(e) Déduire de ce qui précéde un entier n tel que u, soit une valeur approchée a 1072
pres de F(0). Expliciter la valeur approchée obtenue.

5. Tracer I', en tenant compte des informations démontrées dans I’énoncé.
On donne F(0) ~ 0,92.
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